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WAARSCHUWING:  
De belangrijke veiligheidsmaatregelen en instructies in deze handleiding 
kunnen geen garantie bieden tegen alle mogelijke omstandigheden en 
situaties die zich voor kunnen doen. U dient zich ervan bewust te zijn dat 
gezond verstand, oplettendheid en zorg factoren zijn die in geen enkel product 
kunnen worden ingebouwd. Deze factoren dienen geleverd te worden door de 
perso(o)n(en) die de eenheid verzorgt en bedient. Er kan geen 
aansprakelijkheid worden genomen voor enige schade die zich mocht 
voordoen tijdens transport of onjuiste installatie of door stroomfluctuatie of 
als enig onderdeel van het product aangepast of gewijzigd is.

LET OP
1. Onjuiste installatie kan brandgevaar, elektrische schokken of 

persoonlijke verwondingen tot gevolg hebben.
2. Om de kans op brand en elektrische schokken te voorkomen, wordt u 

aanbevolen de ventilator niet bij open ramen te gebruiken.
3. De stekker dient uit het stopcontact gehaald te worden voorafgaande 

aan schoonmaak-, onderhoud- of reparatiewerkzaamheden of 
verplaatsing van de eenheid.

4. De ventilator dient op een vlakke en stabiele ondergrond geplaatst te 
worden om omvallen te voorkomen.

5. De ventilator mag niet op een vochtige plaats of in een ruimte met een 
hoge luchtvochtigheid geplaatst worden (zoals een badkamer).

6. Indien de voedingskabel is beschadigd moet het vervangen worden door 
de leverancier, zijn service vertegenwoordiger of gelijkwaardig opgeleide 
personen om gevaar te vermijden.

ASSEMBLAGE
1. Plaats Staander A op Staander B om de X-Basis te vormen.
2. Plaats de onderste pijp met de pijpsteun op de X-Basis en bevestig deze 

met de vier bijgeleverde schroeven.
3. Maak de pijpverbinding losser en verwijder deze van de onderste pijp. 

Glijd het plastic basisornament over de onderste pijp en op de basis. 
Maak de bovenste (binnenste) pijp langer en glijd de pijpverbinding over 
de bovenste pijp op de onderste pijp en draai deze vast.

4. Bevestig de motor met het schakelaarcompartiment op de bovenste pijp. 
Zorg ervoor dat het schakelaarcompartiment volledig op de bovenste 
pijp is geplaatst en dat deze bevestigd is met de bijgeleverde schroef.

5. Maak de montagering los van de motorbehuizing.
6. Plaats de achterste motorbedekking stevig tegen de motorbehuizing en 

draai deze vervolgens vast door de montagering kloksgewijs stevig aan 
te draaien. 

7. Duw de ventilatorschoep over de motoras. Draai deze vervolgens vast 
met de spinner door deze tegen de klok in te draaien. 

8. Hang de voorste bescherming tegen de achterste bescherming aan de 
hand van de positiebepaler langs de rand van de bescherming, en 
bevestig deze aan elkaar met de bijgeleverde clips.

BEDIENING
A = Timer: 1 X = 30min. 

2 X = 60min.
3 X = 90min.

15X = 450min/7,5u
B = Oscilleren aan/uit
C = Uit
D = Snelheid; - langzaam 

- gemiddeld
- snel

F

AVERTISSEMENT :
Assurez-vous que l'alimentation électrique au niveau du commutateur 
principal ou du disjoncteur est bien coupée avant l'installation. Les 
importantes précautions et instructions décrites dans ce manuel n'ont pas 
pour but de recouvrir toutes les conditions et situations pouvant se présenter. 
Il est bien entendu qu'un produit ne peut pourvoir au bon sens général, à la 
prudence et à l'attention. Ces facteurs doivent être assurés par la ou les 
personnes utilisant et prenant soin de l'appareil. Toute responsabilité sera 
déclinée en cas de dommage survenant pendant le transport ou à la suite 
d'une installation incorrecte ou de fluctuations de tension ou en cas 
d'altération ou de modification de toute partie du produit.

ATTENTION
1. Une mauvaise installation peut engendrer un risque d'incendie, 

d'électrocution ou de blessures physiques.
2. Pour éviter le risque d'incendie et d'électrocution, n'utilisez pas 

l'appareil à proximité de fenêtres.
3. La fiche du cordon d'alimentation doit être retirée de la prise électrique 

avant toute opération de nettoyage, d'entretien, de maintenance et de 
déplacement d'un endroit vers un autre.

4. Lorsqu'il est en fonctionnement, le ventilateur doit être placé sur une 
surface plate et stable pour éviter le risque de basculement.

5. Le ventilateur ne doit pas être placé dans un endroit humide ou un 
endroit où le degré d'humidité est élevé (par exemple la salle de bain).

6.

ASSEMBLAGE
1. Placez le pied A sur le pied B pour former la base X.
2. Placez le tube inférieur avec le support de tube sur la base X et fixez 

avec les quatre vis accompagnant le produit.
3. Desserrez et retirez le raccord du tube inférieur. Faites coulisser 

l'ornement en plastique sur le tube inférieur jusqu'à la base. Relevez le 
tube supérieur (intérieur), faites coulisser le raccord sur le tube 
supérieur vers le tube inférieur et serrez.

4. Fixez le moteur avec le boîtier électrique au tube supérieur. Assurez-
vous que le boîtier électrique s'engage entièrement sur le tube 
supérieur et fixez avec les vis accompagnant le produit.

5. Desserrez l'écrou de montage de la grille du boîtier moteur.
6. Placez la grille arrière fermement contre le boîtier moteur et fixez-la en 

serrant fermement l'écrou de montage de la grille dans le sens des 
aiguilles d'une montre.

7. Faites coulisser la pale sur l'axe moteur, fixez-la fermement avec le 
disque en tournant dans le sens contraire à celui des aiguilles d'une 
montre.

8. Suspendez la grille avant à la grille arrière avec le repère de 
positionnement du bord de la grille et fixez avec les étriers 
accompagnant le produit.

UTILISATION
A = Timer: 1 X = 30min. 

2 X = 60min.
3 X = 90min.

15X = 450min/7,5hrs
B = Oscillation marche/arrêt
C = Arrêt
D = Vitesse; - lent

- moyen
- elevé

Si le fil électrique est endommagé , veuillez ne pas tenter de réparation 
vous même, le faire remplacer par le fabrikant, son représentant 
qualifié ou un revendeur pour éliminer tout danger de choc électrique.

SV16R
- 220-240VAC- 50Hz.
- Power 50Watt
- 3 Speed
- I.R. remote range max. 8m (2 x AAA batt. excl.)
- Timer approx. 30min - 7,5Hrs
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RD-40ACSV16R
- 220-240VAC- 50Hz.
- Power 50Watt
- 3 Speed
- I.R. remote range max. 8m (2 x AAA batt. excl.)
- Timer approx. 30min - 7,5Hrs
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VORSICHT: 
STELLEN SIE VOR DER INSTALLATION SICHER, DASS DER VENTILATOR VON DER 
STROMVERSORGUNG GETRENNT IST. DIE SICHERHEITSHINWEISE IN DIESER ANLEITUNG 
DECKEN NICHT ALLE SITUATIONEN AB, DIE MÖGLICHERWEISE AUFTRETEN KÖNNTEN. 
GESUNDER MENSCHEN-VERSTAND, VORSICHT UND SORGFALT IM UMGANG MIT DEM GERÄT 
OBLIEGEN DEM BENUTZER. DER HERSTELLER ÜBERNIMMT KEINE VERANTWORTUNG FÜR 
SCHÄDEN, DIE BEIM TRANSPORT, DURCH FALSCHEN ZUSAMMENBAU, STROM-
SCHWANKUNGEN ODER SONSTIGE VERÄNDERUNGEN AM GERÄT ENTSTEHEN.

ACHTUNG
1. Falsche Installation kann zu Bränden, elektrischem Schlag oder 

Verletzungen führen.
2. Um Brände oder elektrischen Schlag zu vermeiden, betreiben Sie den 

Ventilator nicht in der Nähe des Fensters.
3. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie den Ventilator 

reinigen, warten oder von einem Ort an einen anderen verstellen.
4. Um ein Umfallen des Ventilators zu vermeiden, sollte er nur auf einer 

flachen und stabilen Oberfläche aufgestellt werden.
5. Der Ventilator darf nicht in feuchten Räumen (z.B. Badezimmer) 

betrieben werden.
6. Im Falle einer Beschädigung des Zuleitungskabels die Reparatur oder 

den Austausch ausschließlich durch geschultes Fachpersonal ausführen 
lassen.

ZUSAMMENBAU
1. Verbinden Sie Fuß A mit Fuß B zu einem X
2. Setzen Sie das untere Standrohr auf den Fuß und befestigen Sie dieses 

mit den vier mitgelieferten Schrauben
3. Lösen und entfernen Sie das Standrohr-Verbindungsstück vom unteren 

Standrohr. Schieben Sie die Kunststoffverkleidung über das untere 
Standrohr bis auf den Fuß. Ziehen Sie das obere (innere) Strandrohr 
heraus und schieben Sie das Verbindungsstück über das obere 
Standrohr bis auf das untere Standrohr und befestigen Sie dies.

4. Befestigen Sie den Motor mit der Schaltereinheit auf dem oberen 
Standrohr. Achten Sie darauf, dass die Schaltereinheit vollständig auf 
das obere Standrohr aufgesteckt und mit der mitgelieferten Schraube 
befestigt ist.

5. Lösen Sie die Mutter zur Befestigung des Schutzgitters vom 
Motorgehäuse.

6. Setzen Sie das hintere Schutzgitter fest auf das Motorgehäuse und 
befestigen Sie dieses, indem Sie die Mutter im Uhrzeigersinn 
festschrauben.

7. Setzen Sie den Rotor auf die Antriebswelle und befestigen Sie ihn mit 
der Rotor-Schraube (gegen den Uhrzeigersinn).

8. Hängen Sie das vordere Schutzgitter mit dem Haken am Rande des 
Gitters an das hintere Schutzgitter und befestigen Sie dieses mit den 
mitgelieferten Klemmen.

BEDIENUNG
A = Timer: 1 X = 30min. 

2 X = 60min.
3 X = 90min.

15X = 450min/7,5U
B = Oszillation an/aus
C = Aus
D = Geschwindigkeit; - niedrige 

- mittlere
- hohe
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WARNING: 
Be sure to shut off electric supply at main switch or circuit breaker before 
installation.The important safeguards and instruction appearing in this 
manual are not meant to cover all possible conditions and situation that may 
occur. It must be understood that common be built into any product, these 
factors must be supplied by the person(s) caring for and operating the unit. No 
responsibility will be accepted for any damage which may occur during 
transport or by improper installation or voltage fluctuation or if any portion of 
the product has been altered or modified.

CAUTION
1. Improper installation may result in the risk of fire, electric shock, or 

injury to persons.
2. To prevent risk of fire and electric shock, do not use the unit near 

windows.
3. Power plug must be removed from power socket before cleaning, 

servicing, maintenance and move from one location to another.
4. The fan should be placed on a flat and stable surface when operating to 

avoid overturning.
5. The fan should not be placed in a damp place or where humidity is high 

(such as in a bathroom.
6. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, 

its service agent or similary qualified persons in order to avoid a hazard.

ASSEMBLY
1. Place Stand A on Stand B to form X-Base.
2. Place lower pipe with pipe support on X-Base and fix with four screws 

provided.
3. Loosen and remove the pipe connector from lower pipe. Slide plastic 

base ornament over lower pipe onto the base. Extend upper (inner) pipe 
and slide pipe connector over upper pipe onto lower pipe tighten.

4. Attach the motor with switch compartment onto the upper pipe. Ensure 
the switch compartment is pushed fully onto the upper pipe and secured 
with the screw provided.

5. Loosen Guard Mounting Nut from the Motor Housing
6. Position rear guard firmly to motor housing and then fasten by turning 

guard mounting nut clockwise tightly.
7. Push the blade along motor shaft. Fasten it firmly with spinner by 

turning counter clockwise.
8. Hang the Front Guard to Rear Guard with the position fixer provided at 

the rim of Guard, and then fix together with clips provided.

USE
A = Timer: 1 X = 30min. 

2 X = 60min.
3 X = 90min.

15X = 450min/7,5hrs
B = Oscillation on/off
C = Off
D = Speed; - low

- medium
- high
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